
Уроженец Республики Бурятия обвиняется в изнасиловании женщины



Следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский следственного управления СК России по Камчатскому краю расследуется уголовное дело в отношении уроженца республики Бурятия 1984 года рождения, прибывшего на полуостров для работы на «Путине 2020». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.131 УК РФ (изнасилование, то есть половое сношение с применением насилия к потерпевшей).

По версии следствия, ночью 24 сентября 2020 года подозреваемый находясь у дома по улице Кутузова в городе Петропавловске-Камчатском, повалив свою знакомую на асфальт и ударив по лицу, совершил изнасилование женщины.

Потерпевшая является соотечественницей обвиняемого. На полуостров также прибыла для работы на «Путине 2020».

После совершения преступления злоумышленник скрылся с места происшествия, убыл в аэропорт г. Елизово Камчатского края, намереваясь вылететь в г. Иркутск. Был задержан в момент прохождения регистрации на рейс.

В отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1503007>